
   
 

 
  

Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 
"Mi, az Árpádházi Szent Erzsébet római katolikus közösség, a magyar hagyományainkra építve 

kívánjuk megélni az Evangéliumot a befogadás, az összetartozás és az elköteleződés útján. 

 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x 21 

szte.iroda@gmail.com; https://stelizabethofhungary.archtoronto.org; facebook/stetoronto  

Szentmisék magyarul vasárnap de. 9 és 11, szerdán este 7 órakor 

Masses in English: Monday - Saturday at 7:30 AM, Sunday at 6 PM 
Fr. Forrai Tamás Gergely SJ (plébános/Pastor) & Fr. Marosfalvy László SJ 

Fogadóórák: kedd – szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30 

Office hours: Tuesday-Friday 9:30-3:30, Sunday 10-12:30 

Irodai munkatársak/staff: Reitner Beáta, Szárics Anna, Gáspár Gyula  

The English Bulletin see on the 4th page. 

 

Alapítva 1928-ban - 90. JUBILEUMI ÉV KÖZÖSSÉGÜNK MEGÚJULÁSÉRT! 
Február 25, 2018.  Nagyböjt 2. vasárnap: „Ez az én szeretett Fiam, őt hallgassátok!” 

 

Közösségünk Kedves Tagjai!  

Örömmel jelzem, hogy megtörtént az Egyháztanács választás. A hat megválasztott tag: Csermely Ildikó, 

Diósady Levente, Kristóf Lóránd, Pulins Rebekka, Varga Tamás és Zydron Veronika.  A sorrendben következő 

Szép Józsefet, mint a plébános által meghívott tagot hívom az Egyháztanácsba. Az új ET két, már most látható 

fontos hozománya a korosztályi fiatalítás, illetve a Magyar Iskola és a Cserkészet, mint nagyobb csoportok 

képviselete. Legyen áldás rajtuk és szolgálatukon! Hasonlóan szeretném megköszönni az eddigi Egyháztanács 

szolgálatát az elmúlt három évben. Isten fizesse meg nekik százszorosan! A szolgálat átadása a most vasárnap a 11-

es misén történik és utána beszélgetés velük a Hall-ban. 

A Magyar Iskolával kapcsolatos fontos hír, hogy a héten Perényi Csilla igazgatónővel közösen voltunk hivatalosak 

a Torontoi Katolikus Iskolaszék illetékes vezetőjénél. Mint tudjuk a két évvel ezelőtti szerencsétlen döntés rossz 

eredményeként az iskola helyet kapott a St Edwards iskolában. Ez kezdettől egy átmeneti helynek lett felajánlva, 

de már 2017 év közepén jelezték, hogy szükséges takarékosság miatt mintegy 40 helyszínen újra rendezik a 

szombati programokat a kerületben és ez érinti a St Edwards iskolát is, ahol mi vagyunk.   

Az Iskolaszék 3 reális és jó opciót kínált fel a Szent Erzsébet Magyar Iskola számára: a) elhelyezés a Szent 

Erzsébet plébánia épületeiben, b) elhelyezés a szomszédos Saint Gabriel iskolában, vagy c) az első két opció 

keveréke, amikor az óvoda és az első két osztály kerülhetne a Szent Erzsébet felújított óvoda részébe, míg a többi 

osztály a Saint Gabriel iskolaépületébe. Magam részéről nagyon pozitívnak érzem, hogy több reális opciót is 

felajánlottak, mert ez egy valódi megfontolást és szabad döntési lehetőséget teremt meg. Számomra prioritás, hogy 

ne csak kényszerhelyzetek diktáljanak. Én mindhárom opciónak látom előnyeit, bármelyik mellett is lesz a döntés, 

mindegyiket tudom teljes szívvel támogatni. Gondoljunk csak arra, hogy az őszi kérdőív messze legfontosabb 

kérése az iskola visszahozatala volt: bármelyik megoldás megoldja a cserkészet rendezett elhelyezését nálunk, 

lehetőséget teremt a 3. óvodai osztály újraindítására és teret ad minden kiegészítő szülői programnak. Most a 

feladat, hogy a felvetett 3 opcióra az iskola gyűjtse össze pro és kontra szempontokat. Minderről a templomunkban 

is fogunk fórumot tartani, hiszen bármelyik döntés is születik, az számunkra fontos és azt szeretnénk beépíteni a 

most formálódó tervezési folyamatba. Imádkozzunk azért, hogy jó döntés születhessen!  

Áldott nagyböjti utat kívánok szeretettel,  

Forrai Tamás Gergely SJ, plébános 

OLVASMÁNYOK: Ter 22, 1-2. 9a 10-13. 15-18. Róm 

8,31b-34 Mk 9,2-10 

NAGYBÖJTI PROGRAMJAINK  
Szeretettel hívok mindenkit, hogy kapcsolódjon be a 

nagyböjti folyamatba: válasszon mindenki legalább egy 

olyan területet, ahol szeretne jobban elmélyülni hitében! 

Az előttünk álló hétvégén újra lesz havi szombati 

elmélyülő napunk, a "Sabbath": a név arra figyelmeztet, 

hogy megállva időt kell adni Istennek. Mivel kimaradt az 

előző Hírnökből, ezért külön is jelzem, hogy a február 24. 

szombat programja ez lesz: 11,45: A Szent Erzsébet 

Magyar Iskola nagyböjti miséje (St Edwards 
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iskolában!), majd folytatjuk a plébánián: 1-2PM 

Beszélgetés: " A szeretet öröme" pápai buzdítás 

átbeszélésével. (Szent István termében). 2-2.30PM: 

Agapé (hozott elemózsiából a Hall-ban). 2.30-4.30PM. 

Csendes Meditáció. 4.30-5PM: A meditáció megosztása.

    

Szeretettel várjuk a Gyerekliturgiára a 3 év feletti 

gyermekeket. Minden vasárnap a 11 órás mise kezdete 

előtt a templomban találkozunk az első sorban a 

keresztelőkút előtt, ahonnan közösen mennek ki a baba-

kápolnába, ahol foglalkozások vannak.   

Kérjük azon görög-katolikus testvéreket, akik szívesen 

kapcsolódnának be évente néhány alkalommal 

templomunkban tartandó görög katolikus liturgiára, 

jelezzék ezt az irodán. 

Február  23.1PM: a Rákóczi Villa-ban a mise és a betegek 

megkenése. Ferenc pápa ezt a napot a békéért való imádság 

és böjt napjának nyilvánította. 24: 11,45: A Szent Erzsébet 

Magyar Iskola nagyböjti miséje (St Edwards iskolában!), 

majd folytatjuk a plébánián: 1-2PM Beszélgetés: "A 

szeretet öröme", azaz a Amoris Laetitia pápa apostoli 

buzdításának kiemelt részei egy rövid videó- anyag 

átbeszélésével. (Szent István termében). 2-2,30PM: Agapé 

(hozott elemózsiából a Hall-ban).  2.30-4.30 PM. Csendes 

Meditáció (4x 25 perc 5 perces szünetekkel a templomban). 

4.30 -5PM: A meditáció megosztása.  

25. vasárnap: 10-11AM: ALFA kurzus.  11AM: Cserkész 

mise és az új Egyháztanács beiktatása. Irodalmi Délután 

12:30-kor a Szent István Teremben: Németh Magda előadása 

a Magyar Szemle című folyóirat történetéről. Mária 

Kongregáció közös áldozása és gyűlése a papi ebédlőben. 

6PM: English Mass and Spiritual Impulse by Fr. Michael 

Knox SJ a kanadai mártírok áldozatáról. 28. 6,15PM: 

Keresztút, 7PM: szentmise, 7.45PM: Mindennapok 

Lelkigyakorlata 3. 

Március 2-3: Cserkészvezetői lelkigyakorlat, Boston. 2. 

8AM-7PM: Szentségimádási Nap. 8PM: Pax Romana 

filmest: „Tűzálló” (Fireproof). 3: Lift Jesus Higher Rally, 

Metro Convention Center-ben 9-5:30 között Collins bíboros 

részvételével. Karizmatikus előadók, zene, tanúságtétel, 

elsősorban a bérmálkozóknak és fiataloknak.  

4. vasárnap 10-11AM: ALFA kurzus. Elsőáldozók egész 

napos kirándulása. 6PM: English Mass and Spiritual 

Impulse by Fr. Errol Fernandes SJ (from Mumbay) 6. 

Házasok Klubja 1-kor. Rózsafüzér készítés 6:30-kor. 7. 4-

6,30PM: Gyóntatás.  6,15PM: Keresztút, 7PM: szentmise, 

7.45PM: Mindennapok Lelkigyakorlata 8. 7-9PM: 

Egyháztanács ülése. 9. 9-11-én nagyböjti lelkigyakorlat P. 

Vizi Elemér jezsuita provinciálissal 7PM: Mise nagyböjti 

prédikációval 1. 10. 3-6PM Filmest fiataloknak: “Babette 

lakomája” 5-6PM: gyóntatás, 6PM: Mise nagyböjti 

prédikációval. 

11. vasárnap 10-11AM: ALFA 11AM: templom-szentelési 

jubileumi mise nagyböjti prédikációval. 1PM: Ünnepi 

ebéd. Jegyrendelés ($30) az irodán. Jegyárusítás 

vasárnaponként az irodával szemben. 3PM: Scola nagyböjti 

Áhítat.  9-12AM és 5-6PM: gyóntatás 14: 6,15PM: 

Keresztút, 7PM: mise; 7.45 Mindennapok Lelkigyakorlata 

15. 6,30PB: Rózsafüzér készítés 

18. vasárnap: 10-11AM: ALFA kurzus. Első ShareLife 

gyűjtés. 1-5,30PM: cserkészvezetői lelkinap a plébánián. 

3PM: közös március 15-i ünnepi megemlékezés a Magyar 

Házban. 22-25: Szent-ignáci lelkigyakorlat (helyszín: 

Hamilton. Jelentkezés és az előleg befizetése az irodán).  

25. vasárnap: 10-11AM: ALFA kurzus. 11AM: 

Virágvasárnap, ünnepi mise. Családi Fesztivál 12-4 között. 

Házasok Klubja süteményvására. 7PM: Spiritual impulse for 

Lent.  29. Nagycsütörtök: 7PM: Jeremiás siralmai (Scola), 

7:30-kor mise, szentségimádás éjfélig.  30. Nagypéntek: 

2PM keresztút, majd 3PM: passió, majd csonkamise 

kereszthódolattal (Scola), szentsír látogatás 4-6PM.  31. 

Nagyszombat: 10-6PM: szentsír látogatás, 8PM: 

feltámadási mise, körmenet, majd agapé 

Április 1. HÚSVÉTVASÁRNAP 11AM: ünnepi mise, 

ételszentelés a misék után.  3PM: magyar mise Guelph-ben. 

2. Húsvéthétfő; 7:30AM angol mise, 11AM magyar mise.

 

 

90. JUBILEUM - OTTHONTEREMTÉSÜNK 
SZERETEK MISÉRE JÁRNI, ezért (10) …tudatosan lépek be a szentmise első fő részébe, az Ige liturgiába, amire a 

bűnbánati rész készít fel bennünket. E részben is a pap által tartott csend azt segíti, hogy magam is átgondoljam az 

elmúlt hetemet, és hogy mit szeretnék most különösképpen is rábízni terheimből, bűneimből Istenre? Azt se feledjük, 

hogy a misék előtt általában van elérhető pap gyónásra is. Krisztus húsvét estéjén, tehát feltámadásának napján, 

ajándékozta Egyházának ezt a nagy és fontos szentséget, mivel a szentgyónás a szellemi feltámadás, a Krisztus vérében 

való megtisztulás, a belső megújulás, a visszafordulás szentsége. Nagyböjt alatt a vasárnapokon kívül is több lehetőség 

van gyónásra. Ha régen gyónt valaki és bizonytalan a “formában”, akkor is jöjjön nyugodtan. Ha bizonytalan a 

gyónásban, ha távol került ennek megszabadító tapasztalatától, de mégis szeretne mélyebb kérdésekről beszélni, jöjjön 

el egy lelkibeszélgetésre plébániánk valamelyik papjához. Fontos a kiengesztelődéssel készülni Húsvétra!  

JUBILEUMI FOTÓALBUM: Továbbra is nagyon kérem közösségünk minden tagját, hogy legyen bent az Albumban! 

A fényképezkedés március 7, 10 és 18-án lesz még utoljára. Keresünk továbbá cégeket, akik az albumban elhelyezett 



   
 

céges reklámmal tudják támogatni idei programjainkat és szolgálatunkat, azok segítsenek bennünket! 

Megújult templomi képeslapkínálatunk kapható az újságok mellett: vegye és küldje ezeket barátainak! 

 

LEGYEN RÉSZESE KÖZÖS FELELŐSSÉGÜNKNEK! 

STEWARDSHIP: SHARING TIME, TALENT, TREASURES 

A nagyböjti plébánosi levelemben, amit a napokban megkapnak, elindítom a közösségünk megújítására szánt 

adománygyűjtést. Ebben kérem, hogy - mint jó gazda - legyen mindenki része a folyamatnak imájával, idejével, 

tudásával és adományával. A “stewardship” gondolkodás adott erőt az alapítóinknak és erre van szükség még jobban 

a jövőben is.  Ebben a rovatban szeretnék újra és újra beszámolni arról, hogy mint plébánia hogyan gazdálkodunk e 

ránk bízott sok talentummal. Havonta fogunk írni az önkéntes szolgálatokról, beszámolunk a vasárnapi perselyezésről 

és a nagyobb gyűjtésekről, az épületben való felújítások állásáról is, illetve a talentumainkkal való gazdálkodás 

értelméről egyéni és közösségi életünkben.  

Közösségünk megújításához egyre több ember egyre erősebb jelenlétére van szükség. Most újítjuk meg 

Egyháztanácsunkat, egészítjük ki munkacsoportjainkat, ahogy erről sokat beszélünk. Várunk továbbra is önkénteseket 

közösségünk szellemi, lelki és fizikai megújításának minden területén.  Ezen felül embert és forrást kell biztosítani 

nem csak a “falak építésére”, hanem a közösségépítésre is. A jövő feladatait tervező sok beszélgetés alapján kiemelt 

feladat a csoportjaink és ezen belül a fiatalságunk támogatása. Ezért ifjúsági munkára és csoportjaink segítésére 

szeretnénk szeptembertől egy félállású ifjúsági koordinátort felvenni. Erre és az iskolai-ifjúsági programok 

támogatására szeretnénk egy 50 ezer dolláros alapot gyűjteni. Legyen részese a közös feladatvállalásnak! 

Itt jelzem örömmel, hogy újjáalakult a beteglátogató csoport Inokai Bea vezetésével. Szeretnénk megköszönni a régi 

vezető, Zydron Margit eddigi munkáját. A csoport a hónap 3. vasárnapján találkozik 10-11 között. Következő 

találkozó március 18-án lesz. Várnak új jelentkezőket és információt olyan emberekről, akiken a beteglátogató 

csoport segíteni tudna személyes látogatással, telefonhívással.  

De keresünk most még például konkrétan szakembert a konyha-technológia megújítására, illetve várunk 

bármilyen szakterületen vagy szaktudás nélkül önkéntes segítőket a templom felújítás és rendezés munkálataira. 

Húsvét után indítunk sportlehetőséget a plébánia sportcsarnokában. Keresünk olyan önkénteseket, akik péntek vagy 

szombat este segítenének egy állandó sportprogram beindításában. 

 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK -    WE OFFER THE HOLY MASS FOR 

Vasárnap / Sunday (25) 9:00 +Szabó Ilonáért (Kocsis család); +Dolmányos Ferencért, 40. évforduló (felesége és családja). 

11:00 a Mária Kongregáció élő és +tagjaiért; +dr. Záhonyi Józsefért, 15. évforduló (Záhonyi család); +Fabók Lászlóért 

(édesanyja); +Antal Zsuzsannáért (szerető családja); +id. Engyel Gyuláért (ifj. Engyel Gyula); +Hummel szülőkért (Jákó 

család); +Imregh Sándorért és Károlyért (Jákó család); +Simándi Istvánért (Jákó család); Inokai Katalin gyógyulásáért és 

teljes épségéért (szülei); Tömöry Miki gyógyulásáért és teljes épségéért (Inokai család); István felgyógyulásáért (szülei); 

Vörös Gabriella felgyógyulásáért (K. Matild); Berki Máriáért (Prokec Jutka); +szülőkért, Abelovszky Mártáért, 7. évforduló 

és Nyiri Györgyért, 1. évforduló (lányuk Gyöngyi). 6 PM for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for the healing of 

Claire Yoonjae Oh (Oliva Yunhee Park); for the special intentions of Fr Fernando Suarez.  

Hétfő / Monday (26) 7:30 for the intention of the Jesuit General; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for the 

healing of Claire Yoonjae Oh (Oliva Yunhee Park); for +Anna Varazsdi (Éva); for blessings on Pamela de Veyra on her 

birthday; for blessings on Peter Carvalho; for +Sebastian Carvalho; for Walter Hawkins (Margaret Hawkins).  

Kedd / Tuesday (27) 7:30 for our +Jesuits; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for the healing of Claire Yoonjae 

Oh (Oliva Yunhee Park); for +Antonio and Guia Zarate. 11:00 +Deutsch Lajos gyászmiséje 11-kor.  

Szerda / Wednesday (28) 7:30 for Jesuit vocations; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for the healing of Claire 

Yoonjae Oh (Oliva Yunhee Park); for +Jose and Perpetua Sazon.  7 PM a magyar politikusok megtéréséért.   

Csütörtök / Thursday (1) 7:30 for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for the healing of Claire Yoonjae Oh (Oliva 

Yunhee Park); for +Alexander Gáti (wife and family); for birthday blessings on Sydney Rose.   

Péntek / Friday (2) 7:30 for our benefactors (the Jesuits); for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for +Leon and 

Rosario Viola; for Pat Hawkins (Margaret Hawkins).  7 PM +Kovács Lászlóért (felesége és családja); Fischer Ritáért; Sajgó 

Szabolcs atyáért; Rigó Jenő atyáért; +Lajosért (felesége Ica).   

Szombat / Saturday (3) 7:30 for world peace; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for Etelka and Pál; for the 

healing of Claire Yoonjae Oh (Oliva Yunhee Park); for +Chito Viola.  



   
 

Saint Elizabeth of Hungary Roman Catholic Parish 

with the Jesuit Fathers 

Our Mission: We, the St. Elizabeth of Hungary Roman Catholic community of Hungarian heritage,  

endeavor to live the Gospel through inclusion and commitment. 

https://stelizabethofhungary.archtoronto.org 

facebook/stetoronto 
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  2

nd
  Sunday of Lent 

„This is my Son, the Beloved; listen to him!” 

Dear Friends at Saint Elizabeth's community! 

Welcome into the Lent! I hope and wish you to make your journey to know Jesus better and follow him closer this 

time! 

I invite you to our Lent retreat, available on-line: http://www.lentretreat.uk. The Ignatian Spirituality Centre's Lent 

Retreat is a course in prayer. It’s aim is to help you get to know and love Jesus Christ better, in order to live a 

deeper and more authentic Christian life of service. Time for Daily Prayer: You will need time to pray with the 

Scripture or our daily Meditation. We suggest anything from 15 minutes to an hour, whatever you find helpful. 

Weekly Meeting: If you have a Lent Retreat group locally, then make a weekly date with them. This will support 

you in your prayer and help you see where God is in your prayer and in your life. It will also introduce you to 

different ways of praying with Scripture. If there is a group who would like to have a weekly sharing, I am happy 

to guide this sharing group on Saturdays, after the 7,30 Mass. 

Many thanks for those who participated in the election of our new parish Council. The new members are: Ildikó 

Csermely, Levente Diósady, Lóránd Kristóf, Rebekka Pulins, Tamás Varga, Veronika Zydron and József Szép. 

Their "inauguration" will be at the Mass at 11AM this Sunday. Please pray for them and their important ministry! 

Yours in Christ,  

Fr. Tamás Gergely Forrai SJ, Pastor 

WE OFFER THE HOLY MASS FOR: see the dates above! 

The Holy Father’s February intention: who have material, political or spiritual power may resist any lure of corruption. 
 

PARISH EVENTS 
February 25.  11 AM: Scouts Mass. 6PM: English Mass and Spiritual Impulse by Fr. Michael Knox SJ. Director of Martyrs’ 

Shrine: A Witness Across the Centuries: The Spirit of Self-Giving Love in St. Jean de Brébeuf and his Companions. It was a 

strong union of love with Jesus Christ that both inspired and directed the efforts of St. Jean de Brébeuf and his companions 

during their mission to New France.  This disposition not only brought them to a life of sanctity but leaves us today with a 

witness that can inspire.  Together, we shall examine their efforts in the new world and reflect upon how these efforts can set 

the trajectory of our own Christian lives.  

March 2. 8AM-7PM: Adoration. World day of prayer at l:30 PM at St. John’s Anglican Church (19 Don Ridge Rd. 

Intersection: Yonge St./York Mills) 3: Lift Jesus Higher Rally, Metro Convention Center from 9 AM -5:30 PM with Cardinal 

Collins. Compelling speakers, powerful Christian music, inspiring personal testimony. Info: 416-251-4255. 4.  Trip of the 

First Communion Class. 6PM: English Mass and Spiritual Impulse by Fr. Errol Fernandes SJ. 6. MCC meeting at 1 PM.  

7. 4-6,30PM: Confession. 5-9: At 7PM a Lenten Retreat by Fr Errol Fernandes SJ (from Mumbay) at the neighbouring St. 

Edwards the Confessor parish. 10. 3-6PM Movie Night for youth: “Babette’s Feast” 5-6PM Confession, 11. 11AM: 

Anniversary of the Dedication of our church. 1PM: Festive Lunch. For tickets please call the office. 3PM: Scola Cantorum 

Lenten Concert.  9-12AM and 5-6PM: confession. 18. First ShareLife collection.  25: 11AM: Palm Sunday. Family Festival 

from 12-4 PM. Bake Sale of the Married Couples Club. 7PM: Spiritual impulse for Lent. 29. Holy Thursday; 7 PM 

Lamentations; 7:30 Mass of the Last Supper and Adoration of the Blessed Sacrament until Midnight. 30. Good Friday; 2 PM 

Way of the Cross, 3 PM Service of Our Lord’s Passion and Veneration of the Holy Sepulcher until 6 PM. 31. Holy Saturday; 

10AM-6PM Veneration of the Holy Sepulcher; 8PM Easter Vigil Mass and Procession, followed by an agape at the church 

courtyard. April 1. Easter Sunday; Blessing of the Food at the end of the 9 and 11 AM Masses (office closed). 2. Easter 

Monday; 7:30AM English Mass, 11AM Hungarian Mass. 

WORLDWIDE MARRIAGE ENCOUNTER WEEKEND! Celebrate your love and take a fresh look at your marriage! 

Spend a very special weekend together.  A getaway that helps married couples rediscover themselves as individuals and as a 

couple. The Weekend format helps couples communicate openly and honestly without group sharing, therapy or marriage 

counselling. March 2-4, 2018 (Four Points by Sheraton, Argentia Rd., Mississauga). (905) 792-1925. 

https://stelizabethofhungary.archtoronto.org/
https://stelizabethofhungary.archtoronto.org/
http://www.lentretreat.uk/

